
IZ CELJA... 
Priprave za športni dan Olimpa 

Prva nedelj« v septembru je veljala 
že od nekdaj ea športni ipraznik članov 
in simpatizerjev celjskega Olimpa. 

Športni dnevi Olimpa so si že v pred-
vojni Jugoslaviji pridobili veliko tra-
dicijo. Zato jo bo športno društvo v 
Gaberju, Olimp, tudi zdaj čuval in še 
dalje razvijal. 

Po sklepu društvenega upravnega 
odbora bo letošnji špotmi dan Olim-
pa 2. septembra. V počastitev na ta dan 
bodo vse sekcije pripravile svoja tek-
movanja v kegljanju, nogometu, odboj-
ki in namiznem tenisu. V pripravah na 
ta tekmovanja bodo posamezne sekcije 
izdelale svoje športne načrte. Tako se 
bodo igralci namiznega tenisa, člani in 
nečlani, zbrali v torek, 7. avgusta ob 
18. uri v telovadnici gabrskega Parti-
zana, kjer se bodo pogovorili o vseh 
podrobnostih turnirja. 

CENE NA CELJSKEM TRGU 
V TEM TEDNU 

(Cene v oklepaju predstavljajo privatni 
sektor) 

Krompir 10—16 (18), čebula 55—60 
(60), česen 80 (100), fižol — (80), fižol 
stročji 30—50 (30—80), grah stročji — 
(60—80), solata 30-^0 (40—60), cveta-
ča 70 (100), špinača — (100), radič — 
(80), peteršilj 60 (80), korenjček 60 (50 
do 60), pesa 30—58 (40—50), zelje, glave 
20 (20—30), paprika 70—90 (100), limo-
ne 240 (—), fige, sveže 80 (—), slive, 
sveže 50—80 (60—80), suho sadje — (80), 
lubenice 40 (—), rozine 400 (—), češnje 
(80), grozdje 180 (—), borovnice — (80), 
jajca — (16—17), mleko — (32), skuta 
— (120—140), smetana — (200), masi« 
— (500—520), med — (400), vino — 
(130), žganje — (300—350), kokoši — 
(350—550), piščanci — (200—350), zajci 
— (50), pšenica — (60), koruza — (50), 
ječmen (45), oves — (45), koleraba 80 
(40), kumarce 26—35 (30—80), bučke — 
(20—30), gobe — (60—80), hniške 60 do 
80 (60—80), jabolka 35—45 (30—50), pa-
radižnik 42--14 (50), breskve 100 (100 
do 120), ohrovt 28—40 (30--40), kosma-
či _ (80), ribeE — (80—100). 

Veliha delovna ahcija v Velenju 
Nagel razvoj industi-ijskega Velenja 

poraja vedno nove potrebe. Ne vem, 
kako bî  sicer bilo, če bi tega ne uvi-
deli po^mezniki in organizacije. Ko 
prideš v Novo Velenje, skoraj za vsa-
kim oglom opaziš kopico otrok. 

Kako drugače bo, ko bo vsa ta pisana 
mladež preživela ves svoj prosti čas 
v dveh, lepo urejenih igriščih, od ka-
terih bo eno v ozadju rastočega mesta, 
drugo pa tik nad jezerom. Kako bosta 
izgledali, je predvidela organizacija 
SZDL. Sklicala je sestanek vseh mno-
žičnih organizacij in podjetij. Izvolila 
je štab, ki bo vodil vsa dela. Dve igri-
šči, temu bo sledilo urejevanje ceste 
okrog jezera. Ce se kje lahko postav-
ljajo s smislom za urejevanje, potem 
se sigurno lahko v Velenju. Pred ne-
davnim sem bil v Ravnah in novem 
stanovanjskem naselju Cečovju. Toda 
neverjetno, kaka razlika med Novim 
Velenjem in Cečovjem. Tam vse obra-
slo, brez cvetja in stezic. V Velenju pa 
se ti že sedaj oko lahko napase ob ži-
vobzu-vnem cvetju in ličnosti vsepov-
sod. Prva akcija, ki jo bodo izvršili 
6 prostovoljnim delom, bo dala mladi-
ni lepo zavetišče. 

Ze septembra bodo v Velenju priče-
li regulacijo Pake. Le-ta je že dva-
krat preplavila obsežna področja od 
6«lek«i do Šoštanja in tako napravila 

občutno škodo. Z regulacijo, ki bo ter-
jala mnogo dela, bo tudi to odprav-
ljeno. Regulirana Paka bo prva večja 
zasnova nastajajočega mesta, ki bo 
raslo proti Saleku. 

Velika delovna akcija bo odpravila 
kar tri probleme Velenja. Zato smo 
prepričani, da bodo v tej akciji sode-
lovali prav vsi Velenjčani. 

Ce bo vsakdo opravil le 25 ur pro-
stovoljnega dela, kar ni dosti, bodo vsa 
dela zadovoljivo opravljena. 

Velenju so že dodelili 200 milijonov 
za izgradnjo stanovanj. Ako bodo po-
kazali samoiniciativo vsepovsod, smo 
prepričani, da jim bo še prej uspelo 
dobiti pomoč za gradnjo ostalih ob-
jektov, ki jih bo Velenje z 20.000 pre-
bivalci tako nujno potrebovalo. 

GIBANJE PREBIVALSTVA 
v času od 21. do 28. julija i95i je bilo r«ie-

nih 28 dečkov in 17 deklic. 
Poročili so se: 

Marko Franc Lokar, veterinar ie Ljmblja«« 
in Rozalija Staroveški, pharmaceTtk« i« Pod-
četrtka. Pavel, DraRo Lapornik, študent goz-
darstva in Marija Florjan, mčiteljica, ob« ie 
Celja. Ernest Jevnišek, delavec iz Loke fri 
2asinu in Ana Grobin, delavka ir Ostrožaefa 
pri Celju. 

Umrli so: 
Peter Kaltenekar, posestnik iz Trnovelj pri 

Celju, star 54 let. Boris Silovšek, otrok iz Skal, 
3 dni. Margareta Lorbek, upokojenka iz Celja, 
stara 68 let. Matija Škoflek, upokojenec iz Ce-
lja, star 72 let. Ivan Ojsteršek, otrok iz MA-
rijagradca, star 5 dni. Janez Gorišek, delavec 
iz Radeža pri Trbovljah, star 43 let. Iva« 
Kortni£:, rudar v pok. iz Pongraca, »tar 57 let. 
Alenka Tome, otrok iz Celja, stara 1 me». 
Franc Švajger, otrok iz Osredka pri Kozje«, 
star 1 dan. Jernej Jereb, otrok iz Senovega 
pri Trbovljah, star 4 leta. Valerija Antonic, 
otrok iz Druškovca, »tara 4 mes. Jakob Sulic, 
upokojenec iz Celja, star M let. Alojzija Jaz-
bec, poljska delavka iz Šempetra, star* 55 let. 
Janez Terbovc, upokojenec iz Šentjurja P*-
Iju, star 64 let. Janez Zdolšek, delavec K 
Ostrožnega, star 18 let. 

KRONIKA NESREČ 
Simon Drofenik iz Rogaške Slatine je 

spal v Hajnskem na kozolcu posestnika 
Ribiča. V spanju je padel s kozolca in 
obležal s težkimi notranjimi pjoškod-
bami. Umrl je med prevozom v celjsko 
bolnišnico. 

Upokojenka I. F., stanujoča Cesta na 
Dobravo, si je iz neznanega vzroka v 
samomorilnem namenu prerezala žile 
na roki. Zdravi se v bolnišnici. 

V Kasazah pri Petrovčah so ee igrali 
otroci. Pri igranju je eden izmed otrok 
z nožem sunil v oko sedemletnno Li-
dijo Polanc. Ponesrečeno deklico so pre-
peljali v bolnišnico v Maribor, vendar 
ji očesa niso mogli rešiti. Primer naj 
bo ponoven orK)min odraslim, da pazi-
jo, da otroci ne pridejo do nevarnih 
predmetov, ki so skoraj vedno vzrok 
raznim nesrečam. 

V Ponikvi so se pred tamkajšnjo go-
stilno stepli vinjeni fantje. V pretepu 
jo je z nožem dobil po glavi Stanko 
Galuf, ki se zdravi v celjski bolnišnici. 

Ivan Einfalt iz Rogatca si je pri dehi 
poškodoval nogo. 

Osemletna Zinka Strah iz Šmarja si 
je pri padcu zlomila nogo. 

Pri padcu je utrpela pretres možga-
nov Marija Pohle iz Rogatca. 

Na Mariborski cesti je s kolesom pa-
del in dobil poškodbe na glavi Alojz 
Dvoršak iz Gotovelj. 

Pri prekrivanju strehe je padel s 
strehe delavec Janez Bombek iz Polč 
pri Braslovčah. Pri padcu si je zlomi] 
nogo. 

Pri padcu z gospodarskega poslopja 
si je poškodoval hrbtenico Franc Mež-
ner iz Kobleka pri Vojniku. 

Kopača v Celjski opekami Antona 
Pukmajstra je pri delu njegov sodela-
vec po nesreči z rovnico udaril po ra-
mi in mu jo poškodoval. 

Delavec Rudnika Zabukovca, Stanko 
Virant, si je pri vožnji z industrijskim 
vlakom na p(Mrtaji v Žalcu zlomil roko. 

SlUIHEL, rojstni kraj Vladimira Levsiika, vabi! 
... IN ZALEDJA 

Prihodnjo nedeljo, 12. avgusta, bo 
v Smihelu nad Mozirjem velika kul-
turna prireditev z veselico v počasti-
tev 70-letnice rojstva našega pisatelja 
Vladimira Levstika, katero prireja 
Prosvetno društvo »Rovtar« v Smihelu 
nad Mozirjem. 

Smihel — raztresena gorska vas je 
je mnogim prav malo znana, dasirovno 
je lepa izletniška točka severno od Mo-
zirja. Med marljivimi prebivalci je 
kulturno življenje prav živahno, kar 
boste lahko videli prihodnjo nedeljo. 

Slavnostna prireditev se bo pričela 
ob pol 10 v prostorih osnovne šole. 
Za govorom bodo sledile recitacije iz 
del slavij enca in nastop domačega pev-

skega zbora. V prvih popoldanskih urah 
bo dramska sikupina priredila veselo-
igro — opereto Janka Gregorca »Va-
sovalci«. Po igri se bo razvila prosta 
zabava. 

Znanci in prijatelji našega pisatelja 
Vladimira Levstika, pridite! Videli 
boste njegov rojstni kraj in imeli lep 
izlet. 

IZ KOZJANSKE ZADRUGE 
Aktiv mladih zadružniikov se vse-

stransko zanima za delo v zadrugi, po-
sebno pa še za naprednejše kmetij-
stvo. Ze lani so ti mladinci sodelovali 
v krožku kmečke mladine in so bili 
med najboljšimi v okraju, letos spo-
mladi pa je celotni krožek stopil v 
aktiv mladih zadružnikov. V aktiv so 
vključili še 10 novih mladincev, tako 
da šteje aktiv sedaj 43 mladincev. 
Sprejeli so obširen program dela, kate-
rega postopoma realizirajo. Dosedaj so 
imeli že pet predavanj kmetijskih stro-
kovnjakov, a kar se praktičnega dela 
tiče, se udejstvujejo na raznih poizkus-
nih nasadih. 

Nedavno so bili mladi zadružniki na 
poučni ekskurziji na kmetijskem po-
sestvu Cernelo pri Ljubljani, v podjet-
ju Slo veni j a-Vino v Ljubljani in na 
kmetijskem posestvu Ponoviče pri Li-
tiji. Najbolj je mladino ^^nimala vzgo-
ja raznih vrst krompirja, travnih se-
men in raznih žit na posestvu Cernelo 
in pa vzorna živinoreja na Ponovičah, 
kjer so videli tudi najbolj.^o kravo v 
Jugoslaviji. 

Za vse poizkuse in ekskurzije je za-
druga Kozje doslej žrtvovala 54.000 di-
narjev, kar je za kozjansko lep znesek. 

E l e k t r i k a v Z a v o d n j i 
Preteklo nedeljo so v gorski vasi Za-

vodnja nad Šoštanjem slavili veliko de-
lovno zmago. Ta dan jim je prvič zasve-
tila električna luč. Ob tej priliki je bila 
skromni^ svečanost, katere so se udele-
žili tudi zastopniki občinskega ljudske-
ga odbora Šoštanj, podjetja »Elektro-

Slovenj Gradec« ter ostalih družbenih 
organizacij. 

S pripravami za elektrifikacijo so v 
tem kraju pričeli leta 1953 in so vašča-
ni sami opravili nad 13.000 prostovolj-
nih delovnih ur,- poleg tega pa so pri-
spevali še potrebne drogove. S finanč-
nimi sredstvi pa sta jim v precejšnji 
meri pomagala kmetijska zadruga in 
pa občinski ljudski odbor. 

Elektrificiranih je večina gosFK>dar-
stev z izjemo nekaterih, ki mislijo, da 
si bodo lahko kasneje brez truda na-, 
peljali elektriko v svoje domove brez' 
plačila potrebnega prispevka, vendar 
so se v tem pošteno vračunali. 

Pohvaliti je potrebno njihov elektri-
fikacijski odbor, posebno pa njegovega 
predsednika tov. Jožeta Ročnika, ki je 
vseskozi od izvolitve pa do zaključka 
del vzorno in požrtovalno izvrševal za-
upane mu posle. 

Podjetje »Elektro-Slovenj Gradec« pa 
bo v prihodnjih dneh v sodelovanju s 
kmetijsko zadrugo in gasUci organizi-
ralo predavanje o načinu uporabe elek-
trike v gosjKKiarstvu in o potrebnih za-
ščitnih ukrepih. 

IZ PONIKV EPRI ŽALCU 
Prosvetno društvo, čeravno še mlado,, 

je pripravilo letos julija pevski kon-
cert moškega in mešanega zbora, ki 
je kljub slabemu vremenu bil dobro 
obiskan. Se pač vidi, da Ponkovijani 
radi pojejo. Letos nameravajo uprizo-
riti še eno primerno igro, čeravno so 
precej velike težave z gledališkim 
odrom, ki je v gasilskem domu in 
je v zelo slabem stanju. Z dobro vol jo 
gasilcev in prosvete bo tudi ta težava 
premagana. 

Kakor prosvetno, tako tudi gasilsko 
društvo deluje in je pred dnevi prosla-
vilo 25 letnico svojega obstoja. Za ta 
svoj praznik se je temeljito pripravilo 
z raznimi vajami in nastopi. Poleg vse-
ga je na tej proslavi sodelovala tudi 
ljudska zaščita iz Žalca in ljudem pri-
kazala obrambo ob priliki zračnega na-
pada. 

S. A. 

LEPA GESTA ORGANIZACIJE ZB 
NA VRANSKEM 

Občinski odbor ZB na Vranskem je 
pred dnevi organiziral košnjo trave in 
pomoč pri sušenju sena v znani parti-
zanski vasici Creti pri Vranskem. 15 
članov ZB iz Vranskega in neposredne 
okolice je na Creti F>omagalo pri koš-
nji pri družini Remičevi, kjer sedaj do-
muje samo hčerka Micika, kajti oče j e 
bil že leta 1941 ustreljen kot talec v 
Mariboru, mati pa je kot interniranka 
umrla v nemškem kazenskem taborišču. 

Kosci so pomagali tudi pri sosedi 
Remičevih, Rovas Jožefi iz Crete, ki je 
vdova, po že leta 1941 ustreljenem mo-
žu in sedaj težko obdeluje sama hri-
bovito posestvo z dvema še slabotnima 
hčerkama. 

Tako so se člani ZB iz Vranskega 
vsaj delno oddolžili družinam, ki so 
toliko pretrpele in žrtvovale za časa. 
NOB. 

DOBRNA VABI 
Te dni je bilo v Dobrni že 454 go-

stov. Čeprav je pension 760 do 870 din,, 
je približno polovica gostov privatni-
kov, nevštevši tistih, ki stanujejo pri-
vatno in nekaj inozemcev. Kljub temu„ 
da je sezona spočetka slabo kazala, je 
danes število gostov kar zadovoljivo. 
Uprava zdravilišča skrbi, poleg dobre 
postrežbe, tudi za razvedrilo. Dopoldne 

in popoldne igra gostom koncertni 
orkester, a zvečer v kavarni godba za 
ples. 

Poleg tega je tu kegljišče, namizni te-
nis, knjižnica itd. Okolica Dobrne je 
presenetljivo lepa. Marsikaterega izlet-
nika privabi njena romantika in mnogo 
izletniških točk: Kozjak, Stari ali Kačji 
grad, grad v Lembergu ter Lanšperg 
z najlepšim razgledom v celjsko kotli-
no in Savinjsko dolino. Upajmo, da bo 
obisk Dobrne letos še večji kot lansko 
leto. 

IZ SMARTNEGA OB PAKI 

PODROČNA KONFERENCA KZ 
Pred dnevi je bila konferenca kme-

tijskih zadrug s področja občin Mozirje 
in Šoštanj, katero je sklicala OZZ Ce-
lje v Smartnem ob Paki. 

Na tej konferenci so razpravljali o 
trenutnem gospodarskem stanju za-
drug, o izvrševanju programov in o 
nekaterih drugih aktualnih vprašanjih 
iz našega kmetijstva. 

Udeležba na zboru je bila prav do-
bra, razgovor o načetih vprašanjih pa 
ploden, še posebno o izvajanju progra-
mov za leto 1956. 

DVOJE KORISTNIH SESTANKOV 
Te dni so se zbrali hmeljarji našega 

okoliša in se pogovorili o zadnjih de-
lih na hmeljiščih ter o potrebnih pred-
pripravah za obiranje hmelja. 

Pa tudi sadjarji niso zaostali. O sad-
jarstvu jim je govoril tov. Videčnik iz 
Celja. Udeležba je bila na obeh sestan-
kih, posebno na prvem, prav zadovo-
ljiva. 

VANDALIZEM 
Ob Paki ima posestnik Podgoršek 

Avgust iz Rečice zasajenih lepo število 
mladih-sadnih drevesc. Nekomu so ta 
drevesca tm v peti, kajti polomil je 
že 10 drevesc. Ker i>a so storilcu že na 
sledi, upamo, da bo v kratkem prejel 
za svoje »junaško« delo zasluženo pla-
čilo. Sploh se zadnje čase vedno bolj 
pogosto opaža, da so še ljudje, ki ne 
morejo pustiti pri miru tuje lastnine. V 
bodoče bo treba priti pač z imeni na 
dan-

OBISKALI SMO RAZSTAVO 
STEKLARSKE ŠOLE V ROGASKI 

SLATINI 
Pred dnevi smo imeli priliko, ogle-

dati si razstavo Steklarske šole v Ro-
gaški Slatini. Ogledali smo si izdelke 
in risbe učencev, mojstrov in profe-
sorjev. 

Najbolj so nam ugajali izdelki učen-
cev. Predvsem nam bodo ostali v spo-
minu izdelki bratov Kočica, a še po-
sebej so nam ugajali izdelki učenke 
II. razreda Eme Cerovšek. 

Soli želimo, da bi imela več takih 
učencev, ki visoko dvigajo ugled tej 
šoli. 

V PODČETRTKU SO USTANOVILI 
TAMBURASKI ZBOR 

V Podčetrtku so na mladinskih se-
stankih večkrat razmišljali, kako bi 
prišli do glasbO. Tudi v aktivu mladih 
zadružnikov so govorili, kako bi poži-
vili delo v aktivu. Radi bi pritegnili 
še one, ki stoje ob strani in godrnjajo: 
»Dolgčas mi je doma!« ali »Od sestan-
ka nimam nič!« In končno je to res! 
Kmečkim fantom in dekletom bi mo-
rali nuditi poleg strokovnega in ideo-
loškega izobraževanja tudi primerno 
razvedrilo. Ali naj kmečki mladini za-
merimo, če se želi razvedriti? In prav 
razvedrila v naših krajih skoraj ni; 
saj nimamo kina, ne telovadnic, niti 
igrišč. 

Ko so prejšnjo nedeljo zadružniki na 
občnem zboru razpravljali o bodočem 
delu, so med drugim sMenili, da bodo 
letos del svojega dobička porabili tudi 
v prid mladini. Rečeno, storjeno! Ze 
so iz Mengša pripeljali glasbila za ce-
loten tamburaški zbor. 16 mladih za-
družnikov bo kmalu pričelo vaditi. 

Vsekakor je ta lei>a poteza kmetij-
ske zadruge vredna posnemanja! 

B. J. 

IZ VITANJA 
Krožek mladih zadružnikov, ki je bil 

v Vitanju ustanovljen že ob koncu ma-
ja, je kot eno prvih nalog organiziral 
tečaj za vkuhavanje sadja in druge ze-
lenjave za kmečka dekleta. V ta kro-
žek je vključenih nad 30 mladih kmeč-
kih fantov in deklet iz Vitanja in bliž-
nje okolice. 

L. V. 

Novice iz Slovenskih Konjic 
Pretekli teden je bilo v Slov. Konji-

•sh posvetovanje sindikalnega aktiva 
iz področja konjiške občine, katerega se 
je udeležilo preko 50 odbornikov. Glav-
na razprava je bUa okoli osnutka no-
vega zakona o delovnih odnosih, ki je 
pokazala, da se sindikalni odborniki za 
to zelo zanimajo. V triurni razpravi je 
bilo k osnutku podanih več predlogov 
in pripomb, ki jih bo sindikalni svet 
poslal pristojnim organom v nadaljnje 
proučevanje. 

Delovni kolektiv podjetja »Kostroj« 
(prejšnji usnjarski remont) je v pretek-
lem tednu izvolil svoj prvi, 15-članski 
delavski svet. V podjetju, ki je začelo 
samostojno poslovati v začetku tega 
meseca, je sindikalna ix>dnižnica pri-
pravila kandidatno listo, na dan volitev 
pa so vsi člani tega kolektiva, ki šteje 
okoli 100 zaposlenih, svojo volilno dolž-
nost opravili v dobrih dveh urah. De-
lavski svet tega podjetja čakajo pri 
njegovem bodočem delu dokaj odgo-
vorne naloge. Upravno vodstvo že se-
daj pripravlja načrte za povečanje 
proizvodnje, prav tako pa že razmišlja-
jo o tem, kako bi razširili celotno to-
varno. 

Olepševalno druMvo v Slov. Konjicah 
je pred kratkim pričelo z urejanjem 
parka pri kmetijskem ix)sestvu. Dosedaj 
je bilo nameščenih že več novih klopi, 
urejene so nekatere steze in brv v rib-
niku, napeljana pa je deloma tudi že 
električna luč. Ko bo ta prostor v celoti 
urejen, pri čemer bodo seveda v okviru 
možnosti morala pomagati tudi občina 
ter podjetja, bo ta del mesta služil 
Konjičanom za oddih. 

Na zadnjem posvetovanju predstav-
nikov kmetijskih zadrug iz področja 
konjiške občine so analizirali delo na 
področju zadružništva v prvi polovici 
letošnjega leta. Sprejetih je bilo več 
sklepov o njihovem nadaljnem d^u. 

Na raznih sestankih Svobode v Ko-
njicah je bilo večkrat slišati popolnoma 
upravičeno kritiko, da sta pevski zbor 
tn godba sodelovala skoraj pri vsaki 
prireditvi ali proslavi, nikoli pa nista 
mogla pripraviti svojih lastnih nasto-
pov. Letošnje leto pa je bilo Izvršenih 
nekaj sprememb, ki so se izkazale 
kot zelo dobre. Tako je godba pripravi-
la že svoj samostojni koncert, s ka-
terim je gostovala v nekaterih sosed-
njih krajih. Podobno je tudi s pevskim 
zboroin, ki je s svojim nastopom res 
pokazal, kaj zmorejo konjiški pevci. 

V soboto, dne 28. in v nedeljo, dne 
29. julija je bilo v Slov. Konjicah tek-
movanje za republiško prvenstvo v va-
terpolu za drugi razred. IVvotno je bi-
lo sicer rečeno, da bo sodelovalo mo-
štvo šestih plavalnih klubov, vendar pa 
so bila na tekmovanju le štiri, in si-
cer: Triglav II iz Kranja, Bled iz Ble-
da In Neptun I in II iz Celja. Tekme 
so bile deloma v soboto zvečer pri osve-
tljenem bazenu, ostale pa v nedeljo do-
poldne. 

Vse tri tekme je odločil v svojo ko-
rist Triglav II iz Kranja, Neptun I iz 
Celja dve. Bled eno, dočim pa je Ne-
ptun iz Celja vse tri izgubil. 

Vse tekme si je ogledalo precejšnje 
število Konjlčanov in okoličanov, saj 
je bilo posebno v soboto zvečer dobro 
poskrbeljeno za zabavo. 

Strelska družina v Slov. Konjicah je 
to nedeljo pripravila družinsko tekmo-
vanje za svoje člane na 200 m. Najbolj-
ši je bil tov. Tugo Vončlna z 90 krogi, 
drugo In tretje mesto si delita tov. 
Franček Kadilnik in Janko Strgar z 79 
krogi itd. 

Izredno toplo vreme zadnjih dni je 
v veliki meri pripomoglo, ^ je žito 
zelo naglo dozorevalo, tako da je že-
tev že v svojem polnem razmahu, ra-
zen v višjih legah. K sreči na področju 
konjiške občine letos toča, razen v oko-
lici Spltallča, na žitu še nI naj^avUa 
posebne škode. Vzporedno z žetvijo 
kmetje že sejejo ajdo in deloma repo, 
kmalu pa bo prišla na vrsto tudi mla-
čev. Lepo vreme pa v polni meri Izko-
riščajo kopalci, saj jih je vsak dan pol-
no v konjiškem bazenu. 

Pri občinskem odboru SZDL v Konji-
cah je bila na nedavni seji izvoljena 
posebna komisija za organizacije in 
društva. Ze pred tem pa je bila Iz-
voljena komisija za delavsko in druž-
beno upravljanje. Spričo razvitosti ob-
čine bosta imeli obe komisiji dovolj 
dela In nalog. 


